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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 

DO ACRE. Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às oito horas 

e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo 

Vereador Railson Correia, presentes os Vereadores Artêmio Costa, Eduardo Farias, 

Mamed Dankar, João Marcos Luz, Laércio da Farmácia, Rodrigo Forneck, N. Lima 

Emerson Jarude, Raimundo Neném e Vereadoras Elzinha Mendonça e Lene Petecão, Foi 

aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO/Nº 309/2019GABINETE DA 

PREFEITA; OFÍCIO/Nº 764/2019- SECRETARIA MUNICIPAL DE ZELADORIA DA CIDADE — 

SMZC. OFICIOS/Nº 886, 972, 980, 928, 929, 948, 978, 951, 955, 959, 961 e 990/2019 - 

CONJUR. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Em questão de ordem, Vereador João Marcos 

Luz sugeriu suspensão da sessão entre pequeno e grande expediente. Vereador Railson 

Correia assomou a tribuna. Discorreu acerca do andamento da Operação Verão e 

registrou o avanço das obras. Por fim, tratou da segurança pública na cidade e 

parabenizou o comando de polícia da Capital. Vereador Eduardo Farias assomou a 

tribuna. Apresentou indicação de melhorias para a região do Polo Agroflorestal Hélio 

Pimenta. Apresentou requerimento para que a Mesa Diretora, faça realizar em conjunto 

com a Prefeitura, Seminário sobre Sistema de transporte e mobilidade urbana na Cidade 

de Rio Branco. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Agradeceu à Camara, 

funcionários, vereadores e à imprensa pelo reconhecimento de seu trabalho. Lamentou a 

morte do atleta Walison Silva, falecido na última terça- feira. Sugeriu minuto de silêncio e 

apresentou requerimento para entrega de Moção de Pesar aos amigos e familiares do 

mesmo. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Lembrou de sua agenda durante o recesso 

parlamentar. Contrapôs a fala do Vereador Railson Correia. Alertou para a necessidade 

de investimentos e melhorias na cidade e no estado e externou decepção com a gestões 

Públicas Estadual e Municipal. Em questão de ordem, Vereador N. Lima se posicionou 

favorável ao requerimento do Vereador Eduardo Farias. Em questão de ordem, 

Vereadora Elzinha Mendonça justificou ausência do Vereador Juruna. Vereador Rodrigo 

Forneck assomou a tribuna. Externou pesar pela morte do atleta Walisson. Tratou da 

inauguração do terminal de integração do Tucumã. Parabenizou à Prefeitura pelo 
investimento, sem necessidade de aumento da tarifa de ônibus. Por fim, tratou do 

Sistema de Mobilidade e transporte na cidade. Vereador João Marcos Luz assomou a 

tribuna. Fez críticas à crise política no Estado. Lamentou o posicionamento de alguns 

parlamentares frente aos desafios do atual governo. Demonstrou indignação com o 

andamento da Operação Verão, e por fim, reiterou seu compromisso com a população no 

segundo semestre dos trabalhos. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Raimundo Neném assomou a tribuna. Demonstrou 

preocupação com o andamento da operação verão e reiterou seu compromisso em 

fiscalizar a Administração Pública Municipal. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. 

Apresentou indicação conjunta com o Vereador Antônio Morais para que o novo 

Mercado do Calafate tenha o nome da parteira: Maria Antônia Barreto. Apresentou 

requerimento para entrega de Moção de Louvor e Congratulação ao Sindicato dos 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Taxistas. Apresentou também, requerimento para realização de ato solene, 15 de agosto, 
para divulgação dos trabalhos do grupo de escoteiros Leôncio de Carvalho. Apresentou 
indicação de melhorias na rua Independência, Floresta Sul. Apresentou Projeto de 
Decreto Legislativo para conceder título de cidadão Rio-branquense ao Senhor: Kevyson 
Cella de Queiroz. Parabenizou a EMURB e funcionários pelos trabalhos de recuperação 

das ruas da cidade. Por fim, lamentou a insegurança na capital, citando o incidente 
ocorrido com o Presidente do Tribunal de Justiça do Acre. Em apartes Vereadores N. 
Lima e Mamed Dankar. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Apresentou 50 
(cinquenta) indicações de melhorias para a cidade. Fez agradecimentos ao Senador 

Petecão. Tratou da problemática do transporte coletivo em Rio Branco. Lembrou de 
reunião com Secretario Tiago Caetano e cobrou melhorias para o bairro Belo Jardim. 
Vereador Laércio da Farmácia assomou a tribuna. Tratou das reivindicações de melhorias 
para a região do Belo Jardim. Registrou contato com engenheiro do DEPASA para tratar 

do assunto. Alertou para a ação do crime organizado na região e por fim, afirmou que 

após conversas, a operação verão levará melhorias para a localidade e parabenizou a 
Prefeita Socorro Néri. Em aparte Vereador N. Lima. Vereador Emerson Jarude assomou a 
tribuna. Lembrou do trabalho de fiscalização do Executivo. Fez críticas ao Governo 
Estadual, em especial pelo mau emprego dos recursos. Apresentou detalhes da licitação 

para contratação de um jatinho ao Executivo Estadual e fez críticas às contradições do 
Governador quanto ao assunto. Em apartes, Vereador Eduardo Farias e João Marcos Luz. 
Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a ORDEM DO DIA. Ausentaram-se da Sessão: 
Elzinha Mendonça, Artêmio Costa e Antônio Morais. Requerimento n°103/2019  de 
autoria do Vereador Eduardo Farias. "Solicita à Mesa Diretora que se faça realizar em 
conjunto com a Prefeitura, Seminário sobre Sistema de Transporte e Mobilidade Urbana 
para Município de Rio Branco. Discussão. Votação. Aprovado por unanimidade. -
Requerimento n°104/2019  de autoria da Vereadora Lene Petecão, requer Moção de 
Pesar aos amigos e familiares do Senhor Walison Silva. Aprovado por unanimidade. -
Requerimento n° 105/2019,  de autoria do Vereador Artêmio Costa, "Requer Moção de 
Louvor e Congratulação ao Sindicato dos Taxistas em alusão ao "Dia do Taxista", 
comemorado no último dia 25 de julho na Capital Acreana". Aprovado por unanimidade. 
— Requerimento n°106/2019  de autoria do Vereador Artemio Costa, "Requer Ato Solene 
no dia 15 de agosto, em homenagem ao Grupo de Escoteiros "Leôncio de Carvalho". 
Aprovado por unanimidade. Encerrada a ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a ser 
tratado, a Sessão fo' 	ada e, para consta:ri- rada a 	ata que, após ser lida e 
aprovada, f 	 ele, Á 	 Presidente e por mim, 
Secretário 	 INI4émrakigiorah.- 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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